2z A
7
s 7 . .
2 e
Ve
gE . £ w 4 LY 7 e % oG i
% i Ly ? }
#
AT 2
o g .-;,)’;
725 2>
2t 57 2
%
Fr I
&
Vi
e
T

benble BUHA:

A% ET Apectun Wctend CenekwH LappoHe cyx. 0,75 (Yunu) 3000-
Foupa MuHo Mpumkuo UI'T Maeus cyx. 0,75 (Utanus) 3600-
Puttepwtonsy ptoHep BenbtnuHep n/cyx. 0,75 (fepmaHua) 4000-
[lynbno CoBuHbOH bnan Manb6opo cyx. 0,75 (HoBas 3enaHaus) 5000-
XaHc banep pucnuHr n/cyx. 0,75 (fepmaHus) 5000-
[T Laébnu cyx. 0,75 (PpaHuua) 12000-
KpacHble BUHA:
AnasaHckaa JonwuHa n/cn. 0,75 ([py3ua) 2500-
Adpuka lNapk Lnpas cyx. 0,75 (HOxHas Adpuka) 2400-
J1akkun LLinpas kabepHe-coBUHLOH n/cyx.0,75 (ABCTpanns) 3600-
[loc Kanpuyoc TuHTO cyx. 0,795 (McnaHus) 3600-
[latTuHn Canmxosese Mpumutnso lNynua n/cyx. 0,75 (Atanua) 3600-
boppo AOI LLaTo J1agoH CeH-MapTeH cyx. 0,75 (PpaHuus) 3900-
Tpanunye Manbbek cyx. 0,75 (ApreHTnHa) 4000-
Heno [1nHo Ipumxno Po3e po3osoe n/cyx. 0,75 (Ntanuns) 4000-
Bepmyr: Buckm:
YMH3aHO 1 7000- ®oynepc 0,5 3500-
Boaka: [1>xemecoH 0,/ 9100- o
Llapckas opuruHanbHada 0,5 2500- Yueac Puran 12 nert 1 24000- \#\
Llapckas 3onoTas 0,5 3000- [IxoHHM Yokep Pep INe6en 1 10000- |
benyra 0,05/1 10000- [1>xoHHN Yokep bnek Jleben 12 net 0,/  9100-
KoHbAK: Ixek [leHnanc 0,7 8400-
TurpaHakept VSOP 6 net 0,5 4000- Tekuna:
TurpaHakept XO 8 net 0,5 4500- cunsep/ronp 0,7 9600-
bpeHgn CobepaHo 5 net 0,7 7700- IKUn:
Kypsya3sbe VS 0,7 21000- bapuctep 0,7 3500-
KypByasbe VSOP 0,7 27300- Pom:
Herputa 0,/ 5600-
Jla Kpy3 Cnaucp 0,7 8250-
lluBo:
Kpywiosuue (6yT.) 0,45 (TemHoe, 4,2%) 300-
Kpywosuue (6yT.) 0,33 250-

(CBeTnoe, 6e3ankKorosibHoe)

be3ankoronbHblie HANUTKMU:

Cok «Rich» B accopTumeHTe 0,2 300-
JTnmoHap 0,33 180-
(LlobpbIn KONa, cnpanTt, gaHTa, LWBENC)

Mopc 0,2/1 200/1000-
Bopa:

bopxxomu 0,33 300-

AkBa [1bt0 (HerasuposaHHad) 0,85 450-

AkBa [lbto (rasmpoBaHHas) 0,5 300-




